



溫德心省長伉儷向本報讀者祝賀聖誕及新年快樂。

一九八九年聖誕賀詞



謹祝各位在這愉快佳節中，内心充滿上主賜的和平、慈愛和歡樂。

J.W. Lillian & Family

William N. Vander Zalm
Premier of British Columbia

聖誕休假啓事

本公司於聖誕節日和禮盒日休息。各大超級市場和政府售酒商店亦於聖誕前夕提早市。西夫威、斯夫安富和真加拿大超米高、麥當奴指病案都不太嚴重。蘇里雲醫生說，雖然流行性感冒對患有氣喘者留意，並祝聖誕快樂、新年進步。

大漢公報

例如，本月十

件交外界承辦派送工作。但仲裁員仍待委出。

社二十二日電)統一

莫斯科電台廣

三透露聖誕節期內

郵件比平日多一倍

以上。

(維也納加新

直升機逃脫時被逮

捕的。

羅馬尼亞二十年

子壽西斯古及其老

七十三歲的前外交

戰鬥發生。

社二十日電)加拿

九八零年代初期開

始出現，迄今未

已。

統治羅馬尼亞廿四年壽西斯古與妻被逮捕

軍隊加入人民行列國防部長自殺

東歐最後一名獨裁者下台

醉酒駕車案減少

加拿大統計局稱

聖誕節多倫多

特價機票\$499

十二月二十三日至一月五日

帝國旅行社

電話：433-8086

4338 KINGSWAY, BURNABY

聖誕節多倫多特價機票\$499

十二月二十三日至一月五日

的醉酒駕車案數目

下降，創最低紀

錄。

下降趨勢於一

九八零年代初期開

始出現，迄今未

已。

專題論壇搜集民意滙報指出卑詩省住老物業稅過重

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHING EXCLUSIVELY IN CANADA
BY THE CHINESE COMMUNIIES
IN CANADA PUBLISHERS LTD
THE ONLY CHINESE NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
Second class mail registration number 2009
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1B6
Phone (604) 685-8575
Fax (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
雨有雲密霧長度溫氣最高
度五溫氣低最

報告天氣

(域多利加新
社二十一日電)據一份由政府資助的報告透露，卑詩省物業主認為他們所繳的地稅太重，而希望卑詩省有一個穩定的稅制系

了。

他說，沉重的稅，並發現由於地稅的增長速度太快，人交納的稅項，却快，超過了通貨膨脹率的增長速度，業主們的身上，令

很多業主感到關心，他們不勝負擔。

該份報告收集注

了省内五百人的意

見，並發現由於地

應該是由其他一些無需為此而感到驚訝，不過局勢不大好罷了。

據亞則表示，人們

抵亞則表示，人們

了百分之一九。這個數字和加拿大通胀率差不多。

他表示，一種上海型

流行性感冒正在橫

品。比一九八八年同期的銷售額增加百分之九。這個數字和加拿大通胀率差不多。

新社二十一日電)據衛生部門的報告

地區有百分之三十的學生因此而缺課。

是，迄今為止，諾華士高沙省仍然是流行性感冒而死亡的報告。

蘇里雲醫生並建議，家長若發現兒童患有流行性感

冒的症狀有點類似重感冒或上呼吸道感染。

蘇里雲醫生說，該種流行性感冒較少，他認爲這次流行性感冒為這次流行性感冒的發作不會超過兩週。

蘇里雲醫生並建議，家長若發現兒童患有流行性感

冒，不要自行給藥，因流感有時能引起死亡。

加拿大零售額下跌

商人指高利率作怪

保証線路暢通無阻

郵局僱的士司機

代派聖誕節郵包

工會不滿提出投訴

持人表示，目前的物業稅制從根本上講是錯誤的，不合邏輯，不講道理，不公平和不平等。

他認為，最近在溫哥華和一些其他地區的物業稅出大受打擊。

在九月份，加拿大零售額在十月份下跌了百分之三。

結果，令到消費者將他們的錢包變得更死。

據透露，十月于加拿大銀行利率到了只有二百四十億元。

據滿地可信托公司首席經濟學家喬治·沙巴說，汽車工業大量裁員的

原因，是因為利率和得率。

話公司已作好準備應付意料中的繁忙。

卑詩電話公司發言人雅花女士說，各

界人士擬欲打長途電話給省外或國外。

省需跟其他省份爭取通話路線，因

來，因此，渡輪公司亦鑑。

泰華山和馬蹄灣有多人趁船離開雲埠以及聖誕節後兩日。

說，流行性感冒通常多在兒童或青年

人身上發現，而年紀較大的人得病的

機會則較少，他認爲這次流行性感冒為這次流行性感冒的發作不會超過兩週。

社廿一日電)溫哥華郵局臨時僱用代派郵包的時薪為廿五元。

郵局發言人麥里倫承認僅用臨時僱工。

加拿大郵政公司發言人麥里倫承認僅用臨時僱工。

全國郵局處理的郵件約有十四萬公斤。

十九日最繁忙聖誕日，在本月一日至

四日，天內處理的郵件達二十八萬二千公斤。

蘇里雲醫生並建議，家長若發現兒童患有流行性感冒，不要自行給藥，因流感有時能引起死亡。

蘇里雲醫生並建議，家長若發現兒童患有流行性感冒，不要自行給藥，因流感有時能引起死亡。